



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 25/9/2024

گورنر HOCHUL کی جانب سے نیو یارک بھر کی کمیونٹیز میں فائرنگ کے واقعات میں 28% کمی واقع ہونے کا اعلان

لانگ آئی لینڈ، راجسٹر، سیراکیوز، یوٹیکا، یونکرز میں نمایاں کمی واقع ہوئی ہے

بندوق کے پرتشدد استعمال کو کم کرنے کے لیے تقریباً \$350 ملین رکھے گئے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ اگست 2024 تک فائرنگ میں زخمی ہونے کے واقعات میں گزشتہ سال کی اسی آٹھ ماہ کی مدت کے مقابلے میں 28 فیصد کمی واقع ہوئی ہے، جیسا کہ ریاست نیو یارک کی گن انووولڈ وائلنس ایلیمینیشن (Gun Involved Violence Elimination, GIVE) پہل کاری میں حصہ لینے والے پولیس محکموں کی جانب سے بیان کیا گیا ہے۔ فائرنگ کے واقعات میں یہ مجموعی کمی ان کمیونٹیز میں ہوئی جہاں GIVE میں حصہ لینے والے 28 پولیس محکمے بندوق کے پرتشدد استعمال میں کمی کرنے والی اپنی نمایاں خدمات مسلسل انجام دیتے رہے ہیں۔

گورنر Hochul نے کہا، "عوامی تحفظ میری اولین ترجیح ہے، اور نیو یارک کے شہریوں اور ان کی کمیونٹیز کی حفاظت ہماری تمام کوششوں کی بنیاد ہے۔ بندوق کے پرتشدد استعمال سے نمٹنے کے لیے ہماری حکمت عملی کارآمد ثابت ہو رہی ہے، لیکن ہمارا کام کبھی ختم نہیں ہوا ہے - ہم نیو یارک کو سب کے لیے محفوظ جگہ بنانے کے لیے قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ساتھ سرمایہ کاری، اختراعات اور شراکت داری جاری رکھیں گے۔"

28 فیصد کمی 1 جنوری سے 31 اگست 2023 تک ہونے والے فائرنگ کے ایسے 578 واقعات کے مقابلے میں 1 جنوری سے 31 جولائی 2024 تک 417 واقعات تک کی کمی دکھا رہی ہے جن میں کوئی زخمی ہوا تھا۔

نیو یارک کا GIVE اقدام ان 21 کاؤنٹیوں میں 28 پولیس محکموں کی مدد و معاونت کر رہا ہے جن میں ریاستی آبادی کی اکثریت نیویارک شہر سے باہر کی حدود میں رہتی ہے۔

مندرجہ ذیل پولیس محکموں نے گزشتہ سال کی اسی سات ماہ والی مدت کے مقابلے میں اگست 2024 کے دوران فائرنگ کے واقعات میں خاص طور سے نمایاں کمی کی اطلاع دی:

- نساؤ کاؤنٹی: 40 فیصد کمی
- راجسٹر: 39 فیصد کمی
- سافک کاؤنٹی: 39 فیصد کمی
- سیراکیوز: 26 فیصد کمی
- یوٹیکا: 47 فیصد کمی
- یانکرز: 56 فیصد کمی

GIVE پہل کاری میں حصہ لینے والے 28 پولیس محکموں میں سے ہر ایک کا اگست 2024 کا ڈیٹا ریاست کے ڈویژن برائے مجرمانہ انصاف کی خدمات (Division of Criminal Justice Services, DCJS) کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے۔

GIVE کمیونٹیز میں ہندوق کے پُرتشدد استعمال میں کمی کے ساتھ، نیو یارک سٹی پولیس ڈیپارٹمنٹ (New York City Police Department) نے نیو یارک سٹی میں اگست 2024 کے دوران فائرنگ کے واقعات میں گزشتہ سال کی اسی مدت کے مقابلے میں 12 فیصد کمی (602 بمقابلہ 682) کی اطلاع بھی دی ہے۔

گورنر Hochul کی جانب سے مالی سال 2025 کے نافذ کردہ بجٹ میں ہندوقوں کے پُرتشدد استعمال سے نمٹنے اور جرائم کو کم کرنے والے ایک جامع منصوبے کے لیے \$347 ملین کی فنڈنگ شامل کی گئی تھی جو ہندوقوں کے پُرتشدد استعمال پر قابو پانے، جرائم کو کم کرنے، اور عوامی تحفظ کو بہتر بنانے کے لیے ایک کثیر جہتی نقطہ نظر کی اہمیت کو تسلیم کرتی ہے۔

ریاست نیو یارک کے ڈویژن برائے خدمات فوجداری انصاف کی کمشنر **Rossana Rosado** نے کہا، "گورنر Hochul تسلیم کرتی ہیں کہ اکیلا قانون کا نفاذ علاقوں کو محفوظ تر نہیں بنا سکتا۔ ان کی قیادت میں، DCJS نے GIVE، ہمارے SNUG Street Outreach پروگرام، قید کے متبادل پروگراموں، اور دوبارہ داخلے کی خدمات کے لیے ریکارڈ سطح کی فنڈنگ حاصل کی ہے جو ہمارے مقامی شراکت داروں کو ناصرف جرم کے نتائج، بلکہ اس کی وجوہات کو حل کرنے کے قابل بناتی ہے۔ ایک پیچیدہ مسئلے کے لیے باہمی تعاون پر مبنی، کثیر جہتی نقطہ نظر میں یہ اہم سرمایہ کاری منافع کی ادائیگی اور ریاست بھر کی کمیونٹیز میں عوامی تحفظ کو بہتر بنا رہی ہے۔"

ریاستی سینیٹ کی اکثریتی رہنماء **Andrea Stewart-Cousins** نے کہا، "نیو یارک والے محفوظ محسوس کرنے کے مستحق ہیں، یہی وجہ ہے کہ گزشتہ سال میری قیادت میں، نیو یارک کی سینیٹ کی ڈیموکریٹک اکثریت نے تشدد کی مستعد مداخلتوں کو فنڈ دینے کے لیے \$347 ملین کی سرمایہ کاری کی جو GIVE پروگرام جیسے بامعنی نتائج فراہم کرتی ہے۔ یہ قابل ذکر ہے کہ GIVE پہل کاری نے ریاست بھر میں حصہ لینے والے علاقوں میں ہندوق سے فائرنگ میں 28 فیصد کمی کی ہے، یونکرز 56 فیصد کی متاثر کن کمی کے ساتھ سب سے آگے ہے۔ میں گورنر کیتھی Hochul کا اس پروگرام میں ان کی انتہک اور مؤثر قیادت اور ہندوق کے پُرتشدد استعمال سے نمٹنے کے لیے دیگر اختراعی اقدامات کے لیے شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں۔ اگرچہ یہ تنزلی رجحان عوامی تحفظ کو بہتر بنانے کی ہماری کوششوں میں بامعنی پیش رفت کی نشاندہی کرتا ہے، لیکن ہم ایسے جدید طریقوں میں سرمایہ کاری کے لیے پُر عزم ہیں جو ہندوق کے پُرتشدد استعمال کو کم کرتے ہیں اور محفوظ کمیونٹیز تخلیق کرتے ہیں۔"

اسپیکر اسمبلی **Carl Heastie** نے کہا، "آج کا اعلان ظاہر کرتا ہے کہ ہندوق کے پُرتشدد استعمال کی روک تھام میں ہماری سرمایہ کاری نیو یارک کو محفوظ بنانے کے لیے کام کر رہی ہے۔ مجھے ناقابل یقین حد تک فخر ہے کہ ہماری کوششوں سے فائرنگ میں اتنی نمایاں کمی آئی ہے، لیکن اسمبلی کی اکثریت ہماری کمیونٹیز کو مزید محفوظ بنانے کے لیے ہمارے ریاستی شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کرنے کے لیے پُر عزم ہے۔ میرے ساتھی اور میں جانتے ہیں کہ ہم ایک ایسا مستقبل بنا سکتے ہیں جہاں نیو یارک کے کسی بھی مکین کو ہندوق کے پُرتشدد استعمال سے اپنی کمیونٹی کو تباہ کرنے کے خوف میں نہیں رہنا پڑے گا اور وہ اس مستقبل کو پورا کرنے کے لیے درکار وسائل اور سرمایہ لگانے کے لیے تیار ہیں۔"

رکن اسمبلی **Jeffrey Dinowitz** نے کہا، "نیو یارک میں فائرنگ کے واقعات میں 28 فیصد کمی مربوط کارروائی اور تزویراتی سرمایہ کاری کی طاقت کا ثبوت ہے۔ عوامی تحفظ کے ساتھ گورنر Hochul کی وابستگی ہماری کمیونٹیز کے لیے اہم وسائل لائی ہے، جس سے قانون نافذ کرنے والے اداروں اور نچلی سطح کی تنظیموں کو ہندوق کے پُرتشدد استعمال سے نمٹنے کے لیے باختیار بنایا گیا ہے۔ (Gun Involved Violence Elimination, GIVE) اقدام جیسے ثابت شدہ حل میں \$350 ملین کی سرمایہ کاری کے ساتھ، ہم اپنے مضافاتی علاقوں کو محفوظ بنانے میں حقیقی نتائج دیکھ رہے ہیں۔ یہ پیشرفت اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ایک قدم آگے ہے کہ نیو یارک کا ہر مکین، خواہ وہ یونکرز میں ہو، راجسٹر، یا یہاں برونکس میں، اپنی کمیونٹی میں محفوظ محسوس کر سکے۔"

گورنر کی سرمایہ کاریوں میں DCJS کے زیر انتظام چانے والے قومی سطح پر تسلیم شدہ اقدامات بھی شامل ہیں، جو ہندوقوں کے پرتشدد استعمال کے ذریعے ہونے والے تشدد اور جرائم سے سب سے زیادہ متاثر ہونے والی کمیونٹیز میں قانون نافذ کرنے والے اداروں اور کمیونٹی میں کام کرنے والی تنظیموں کو فنڈنگ، تربیت اور تکنیکی مدد فراہم کرتے ہیں:

- **GIVE (Gun Involved Violence Elimination, GIVE) پیل کاری کے لیے تقریباً \$36 ملین۔**
GIVE کے ذریعے، DCJS نے 21 کاؤنٹیوں میں 28 پولیس محکموں کو ثبوت پر مبنی حکمت عملیاں نافذ کرنے میں مدد کی جو ہندوقوں کے پرتشدد استعمال کو کم کرنے میں کامیاب ثابت ہوئی ہیں، جن میں مسئلہ پر مبنی پولیسنگ، ہاٹ سپاٹ پولیسنگ، فوکسڈ ڈیٹرنس/گروپ وائلنس انٹروینشن، اسٹریٹ آؤٹ ریچ، اور ماحولیاتی ڈیزائن کے ذریعے جرائم کی روک تھام وغیرہ شامل ہیں۔ یہ حکمت عملیاں ان چند افراد اور مقامات پر توجہ مرکوز کر رہی ہیں جو زیادہ تر تشدد کے ذمہ دار ہیں اور وہاں کی وسیع تر کمیونٹی میں اعتماد کی فضاء پیدا کرنے کے لیے ان پر عمل کیا جا رہا ہے۔
GIVE ان کاؤنٹیوں میں ڈسٹرکٹ اٹارنی کے دفاتر، پروبیشن ڈیپارٹمنٹس، اور شیرف کے دفاتر کو بھی فنڈ دیتا ہے۔
- **\$21 ملین SNUG Street Outreach پروگرام کے لیے جو جرم کی وجہ اور ذریعہ شناخت کر کے، ان کی مواصلات پکڑ کے، اور تشدد سے متاثرہ افراد، خاندانوں اور کمیونٹیز کا علاج کر کے ہندوق کے پرتشدد استعمال سے نمٹنے کے لیے صحت عامہ پر مبنی طریقے استعمال کرتا ہے۔**
کمیونٹی میں کام کرنے والی تنظیمیں اور ہسپتال 14 کمیونٹیز میں یہ پروگرام چلاتے ہیں اور تقریباً 200 آؤٹ ریچ ورکرز، سوشل ورکرز اور کیس مینیجرز انکے ملازم ہیں۔ آؤٹ ریچ ورکرز ایسے قابل اعتماد پیغامبر ہوتے ہیں جنہوں نے اپنے پیاروں کو تشدد کی وجہ سے کھو دیا ہو یا وہ پہلے کبھی انصاف کے نظام میں شامل رہے ہوں۔ وہ پُر امن طریقے سے معاملات حل کرنے کے لیے جوابی کارروائی روکتے ہیں، تنازعات کا پتہ لگاتے ہیں، اور اضافی تشدد کا باعث بننے والے معاملات کا پہلے سے تدارک کرتے ہیں اس سے قبل کہ بات فائرنگ تک پہنچے۔ سماجی کارکنان اور کیس مینیجرز کمیونٹی میں تشدد سے متاثرہ افراد کے ساتھ کام کرتے ہیں، جن میں انکے دوست اور اہل خاندان بھی شامل ہوتے ہیں۔ DCJS تشدد کی روک تھام کی نیویارک شہر کی کوششوں کی بھی حمایت کرتا ہے اور اپنے کرائسز مینجمنٹ سسٹم (Crisis Management System, CMS) کے لیے \$5 ملین فراہم کرتا ہے تاکہ یہ ان پروگراموں سے پوری طرح استفادہ کر سکیں۔
- **ریاست کے جرائم کا تجزیہ کرنے والے مراکز (Crime Analysis Centers) کے لئے \$18 ملین، جو ریاست بھر میں مقامی قانون نافذ کرنے والے اداروں کو معلومات، انٹیلی جنس اور ڈیٹا کا تجزیہ مرتب کر کے فراہم کرتے ہیں۔ کسی دوسری ریاست میں ان جیسے مراکز موجود نہیں ہیں۔**
جو 10 کاؤنٹیز اور نیو یارک سٹی میں مقامی قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ساتھ شراکت میں چلائے جاتے ہیں اور جرائم کو روکنے، انکی تفتیش کرنے اور انہیں حل کرنے کے لیے ریاستی اور مقامی کوششوں کے مراکز ہیں۔ صرف گزشتہ برس کے دوران ہی ان مراکز کے عملے نے مدد کی 90,000 سے زیادہ درخواستیں نمٹائیں، جس سے ایجنسیوں کو ریپڈ چوری سے لے کر قتل تک پر معاملہ حل کرنے میں مدد ملی۔
- **\$20 ملین تک Project RISE کے لیے، جو ایک ایسا منفرد فنڈنگ ماڈل ہے جو کمیونٹی اسٹیک ہولڈرز کو ہندوق کے پرتشدد استعمال کا تدارک کرنے، ان کے حلوں میں سرمایہ کاری کرنے، مثبت پروگرامنگ کا تسلسل جاری رکھنے، اور کمیونٹیز کو باختیار بناتا ہے۔ اپنے پہلے سال میں اس اقدام نے 99 تنظیموں کی معاونت کی، جن میں 74 چھوٹے اور بالکل نچلی سطح والے ایسے پروگرام بھی شامل تھے جن میں سے اکثر کو اپنے کام کے لیے کبھی بھی ریاستی تعاون نہیں ملا تھا۔**
RISE کی جانب سے فنڈ کردہ پروگراموں اور خدمات میں تعلیمی معاونت، روزگار حاصل کرنے میں مدد کرنے والی خدمات، مشفقانہ رہنمائی، اور جرائم/تشدد کی روک تھام جیسے امور شامل ہیں۔

###

گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)